

901559255 - FRENCH'S YELLOW MUSTARD PACKETS 7 G

• French's Classic Yellow Mustard is made with #1 grade mustard seeds and features a bright, glossy yellow color with an unmatched, tangy and creamy traditional mustard flavor. •Show patrons your commitment to quality by elevating your operation with French's Classic Yellow Mustard, America's #1 mustard brand.. •With the increasing demand for delivery service, the 7 gram packet is the perfect single-serve size for deliver or take-out orders. •In everything we do, from sourcing the finest ingredients to maintaining our time-honored recipes, McCormick is committed to excellence and has been enhancing the dining experience for more than 100 years. •French's uses the entire seed in their mustard and other products for zero waste.



Brand: French's®

Nutrition Facts Serving Size 7g (7g) Amount Per Serving Calories 0 % Daily Value* 0% Total Fat 0g Saturated Fat 0g 0% Trans Fat 0 g 0% Cholesterol Omg 3% Sodium 80mg 0% Potassium 0mg 0% Total Carbohydrate 0g 0% Dietary Fiber 0g Sugars 0g Protein 0g Vitamin A 0% Vitamin C Calcium 0mg Iron 0mg Vitamin D 0mcg *Percent Daily Values are based on a 2,000 calorie diet. Your daily values may be higher or lower depending on your calorie needs. 2.000 2.500 Calories: Total Fat 80g Less than 65g Sat Fat Less than 25g 20g 300mg 300mg Cholesterol Less than Sodium 2,400mg 2,400mg Less than Total Carbs. 300g 375g

25g

30g

Nutritional/Diet Claims: Kosher YES-K

Fat 9 · Carbohydrate 4 · Protein 4

Dietary

Calories per gram:

Fiber

Ingredients

Contains: Vinegar, Water, Spices (Including Mustard Seed, Turmeric, Paprika), Salt, Natural Flavour, Garlic Powder.

Case Specifications

GTIN	10041500010080	Case Gross Weight	9.05 LB
UPC		Case Net Weight	7.70 LB
Pack Size	500 / 5001N	Case L,W,H	13.19 IN, 9.94 IN, 5.25 IN
Shelf Life	270 Days	Cube	0.40 CF
Tie x High	14 x 10		

Preparation and Cooking

No preparation necessary. French's Classic Yellow Mustard condiment packets are ready to use. Give in-house, to-go and delivery orders the mustard brand they love with every complementary single-serve packet.

Serving Suggestions

French's Classic Yellow Mustard is the classic, beloved all-American condiment which adds tangy, signature flavor when accompanying orders of: •Gourmet burgers and fries •Chicken nuggets or chicken tenders •Grilled bratwurst •Pulled pork BBQ sandwiches •Deli sandwiches and wraps

Product Features and Benefits

- French's® Classic Yellow® Mustard is made with #1 grade mustard seeds and features a bright, glossy yellow color with an unmatched, tangy and creamy traditional mustard flavor.
- Show patrons your commitment to quality by elevating your operation with French's Classic Yellow Mustard, America's #1 mustard brand..
- In everything we do, from sourcing the finest ingredients to maintaining our time-honored recipes, McCormick is committed to excellence and has been enhancing the dining experience for more than 100 years.
- French's Classic Yellow Mustard offers zero calories per serving, is gluten-free, dairy-free, kosher and free from high fructose corn syrup, peanuts, tree nuts and soybeans.
- French's uses the entire seed in their mustard and other products for zero waste.

Packaging and Storage

French's Classic Yellow Mustard condiment packets have a shelf life of 270 days when stored unopened in a cool, dry place to protect against flavor loss and moisture. Avoid exposure to heat, humidity, direct sunlight and fluorescent light to maintain flavor and color. Recycling of cardboard cases is encouraged where acceptable.

Allergens

FREE FROM:

Crustaceans or Crustacean Derivatives, Eggs or Egg Derivatives, Fish or Fish Derivatives, Milk or Milk Derivatives, Peanuts or Peanut Derivatives, Sesameseeds or Sesameseed Derivatives, Soybeans or Soybean Derivatives, Treenuts or Treenut Derivatives, Wheat or Wheat Derivatives